简 报

第2期

山地所群众路线教育实践活动领导小组办公室 2013年8月20日

山地所领导班子践行群众路线走基层 ——调研山地灾害重点实验室

山地所为进一步加强战略谋划,提升山地灾害学科在国内的竞争力,以实际行动践行"党的群众路线教育实践活动",8月19日,邓伟所长、韦方强副所长、文安邦副所长走进山地灾害重点实验室围绕"十三五"重大专项申报工作开展调研座谈。山地灾害与地表过程重点实验室、四川省山区减灾工程技术研究中心、科技与合作处、综合办等相关负责人参加座谈会。

邓伟所长在发言中指出了此次践行"群众路线教育实践活动"深入科研一线开展调研的重要意义,强调我国西部作为中国未来发展的重要区域,在地震及极端气候事件高发、频发的态势下,西部地区的安全发展、社会稳定等势必与区域性的山地灾害减灾防灾工作关系密切。如何面向"十三五"进行合理充分的谋划,是目前我所一项重要的工作。他希望通过本次座谈,探讨我所灾害领域在"十三五"期间争取国家重大专项的可能性及可行性,以进一步满足国家重大战略需求并提升我所在山地灾害领域内的科技影响力。

通过座谈研讨,与会专家一致认同争取国家重大专项对于提升研究所的科研能力、扩大科技影响的重要性,并对如何进一步实施申报工作提出了自己的思路和许多建设性的意见建议。同时,对此次所领导走基层调研,针对"十三五"进行前瞻性、战略性的设想和谋划给予了高度赞赏,表示下一步将紧密结合国家需求,积极做好重大专项申报的论证准备工作,为提升山地所在山地灾害领域的影响力作出努力。